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Niederschrift 
 

über die Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Diethardt 

am: 20.07.2023 Uhrzeit: 19:00 Uhr  Sitzungsort: DGH Diethardt 

 
 Der Gemeinderat: 
 

Vorsitzende 
Kerstin Reek - Berghäuser   Ortsbürgermeisterin 
     gew. Ratsmitglied            

           Beigeordnete 
Steffen Hanßke   1. Beigeordneter     gew. Ratsmitglied 
  

 
           Mitglieder des Gemeinderates 

Michael Biernat - Schmidt; Dirk Stutzmann 
   
 

Es fehlten:  Sabine Bleichrodt; Andreas Gerner; Anja Kirchner 
 

Tagesordnung: 
 

Die Sitzung findet von 19:00 -20:00 Uhr in Diethardt im Dorfgemeinschaftshaus statt. 

Im Anschluss gibt es einen weiteren Sitzungstermin für einige Gemeinderatsmitglieder. 

 
Öffentlicher Teil 

 
1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit - Beantragung der Ergänzung 

Tagesordnung 

 

2. Sachstand: Sanierung Brücke Richtung Lipporner Weg 

 

3. Sachstand: Bauantrag Boulebahn, Diskussion und ggf. Beschlussfassung  

 

4. Diskussion der ersten Schritte des „Vorsorgekonzeptes Starkregenereignisse“ 

 

5. Termine und Verschiedenes 

 

Ergänzung beantragt: 

 

6.  

 

 

 
Nicht öffentlicher Teil 
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Wenn vorhanden Grundstücksangelegenheiten 

 

Kerstin Reek-Berghäuser, Ortsbürgermeisterin, 09.07.2023 
 

 
Zu der Sitzung wurden die Ratsmitglieder, Beigeordneten und der Bürgermeister der 
Gemeinde unter Mitteilung von Zeit, Ort und Tagesordnung eingeladen  
am: 06.07.2023. 
 
Die öffentliche Bekanntmachung von Zeit, Ort und Tagesordnung durch  Aushang an der 
Bekanntmachungstafel am: 06.07.2023 
 
 

TOP 1 Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 

Die Sitzung wurde durch die Vorsitzende um 19:00 Uhr eröffnet, die 
Beschlussfähigkeit konnte auf Grund der Abwesenheiten nicht festgestellt 
werden. 
 

TOP 2 Sachstand: Sanierung Brücke Richtung Lauterter Weg 
 

Ein Angebot ist eingegangen der Fa. Ludwig Bau ist eingegangen und konnte 
im Rahmen der Sitzung eingesehen werden. Nach Diskussion des 
Planungsangebotes zu den Ingenieurleistungen wurde die Übergabe an die 
Fa. Ludwig Bau einstimmig beschlossen. 
 

TOP 3 Sachstand: Bauantrag Boulebahn 
 

Die Richtlinien zum Bau einer Boulebahn (Bauantrag etc.) wurden erklärt und 
diskutiert. 
Es wurde einstimmig beschlossen einen Bauantrag zu stellen und die 
Planung und Umsetzung voranzubringen. 
 

 TOP 4 Diskussion der ersten Schritte des „Vorsorgekonzeptes 
Starkregenereignisse“ 
 
Für die weitere Vorgehensweise wurde ein Termin 18.08. Grillhütte / Backes 
vereinbart, hier wollen wir das Konzept nochmals sichten und die ersten 
umsetzbaren Maßnahmen besprechen. 
 

TOP 5 Termine und Verschiedenes 
 

• Arbeiten zum Umwelttag (Weihnachtsbaumkultur, Friedhof 
Münchenroth Bäume, Spielplatz) 

• Anfrage an LBM wegen Grasschnitt an der Hauptstraße 

• Erwin Lenz wird als zusätzlicher Gemeindearbeiter zu den üblichen 
Stundensätzen + ggf. Maschinenstunden angemeldet 
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TOP 6 Einwohnerfragestunde 
--- keine --- 
 

 
 
Nicht öffentlicher Teil 
 

 Grundstücksangelegenheiten soweit vorliegen 
•  

 
 
Damit ist um 20:00 Uhr die Gesamttagesordnung erledigt und die Vorsitzende schließt die 
Sitzung. 
  

     

  Kerstin Reek – Berghäuser   Steffen Hanßke   
            

__________________   ______________________ 
Vorsitzende     Schriftführer 


